Navod pro obsluhu a udrzbu

Blokova pila

BS 750

Dr. Schulze s.r.o.

Hulinska 1814/1B

767 01 Kroméfiz
K.sucharski@dr-schulze.cz



mailto:k.sucharski@dr-schulze.cz

Pavodni navod k pouziti

Blokova pila

BS 750
OBSAH:
1. znaceni
2. pouziti
3. pracovni mista
4. pokyny pro bezpecnost
5. udrzba, sefizeni
6. zaruka
7. zakazané manipulace
8. nakresy a schémata
9. ES prohlaseni o shodé
1. znaéeni
Vyrobce: Dr. Schulze s.r.o.
Sidlo: Hulinska 1814/1B
767 01 Kroméfiz
Ceska republika
Kontakt: k.sucharski@dr-schulze.cz
oznaceni: C E
oznaceni série a typu: blokova pila BS 750
pracovni prostiedi: neni ur¢eno do potencionalné vybusného prostfedi
hmotnost: 195 kg (bez obalu)
primér kotouce: max. 750 mm
kapacita zasobniku vody: 801
garantovana hladina akustického vykonu Lwa 101 dB
emisni hodnota na pracovisti Lpa 95 dB
nejistota méreni 4 dB
celkova hodnota vibraci nepresahuje 2,5 m/s?
parametry (V, W, Hz, kryti IP ):
napéti: 3 x400V
celkovy pfikon: 4 kKW
kmitocet: 50 Hz
kryti: 54 |P
jistic: 16 A ( nejlépe s motorovou charakteristikou )
zpUsob ovladani: ruéni


mailto:k.sucharski@dr-schulze.cz

Hlavni rozméry stroje

1453

5 x 400 rmm LTBP 750 0 000 VD4

Zarizeni nevytvafi neionizujici zafeni.

Upozornéni

Pred pouzitim stolové pily je obsluha povinna se fadné seznamit s timto navodem k pouZiti.
Pouzivani stroje v rozporu s timto navodem je zakazano a vyrobce za takto zpusobené zavady
nebo urazy nenese odpovédnost.

Pfi fezani je nutné pouzivat nasledujici ochranné pomiicky:
Ochrana sluchu ( sluchatka nebo ucpavky do usi )
Respirator

Ochranné bryle nebo §tit

Prilehavy pracovni odév

Pokryvka hlavy

Ochranné manzety na ruce

Vyztuzena zastéra k ochrané bficha



2. pouziti
Popis
Blokova pila BS 750 je uréena k fezani tvrdych stavebnich materiald, jako jsou pérobeton,
teraso dlazba, obklady, mramor, Zula, betonové stfesni tasky, dlazba.
Blokova pila BS 750 neni ur€ena k fezani mékkych materiald, jako jsou dfevo, plasty, umélé
hmoty a podobné.
Konstrukce blokoveé pily je navrZzena a vyrobena jako robustni, pevna, ale zaroven lehka, aby ji
bylo mozné snadno pfepravovat na pracovni mista.
Hlavni ¢asti pily jsou:

- ram stroje

- pojezdova kola, 2pevna, 2 oto€na, opatifena naslapnou brzdou

- pohyblivy fezny stll s otvory pro odtékani vody se zachytnou nadobou, s madlem pro

ruéni posuv

- elektromotor

- elektroinstalace s vypinacem

- Fezny kotouc€ s krytem, vySkové nastavitelny
Blokova pila BS 750 je urCena pro fezani kotou€em pfedepsanych rozmérl a pouziti pfi
chlazeni fezaciho nastroje vodou. Chlazeni zajiStuje uzavieny vodni okruh, tvofeny elektrickym
Cerpadlem, potrubim a otevienou vodni nadobkou, ze které je pouzita voda opakované
nasavana Cerpadlem a tlaCena na otacejici se fezaci kotouc.
Rezaci kotoug je velmi dllezitou soudasti stroje — umozriuje dosazeni $pickovych vykond a
presnosti provadénych fezu. Je dulezité pro fezani pouzivat kotouce, pfedepsané jejich vyrobci
pro druh fezaného materialu a zpUusob pouziti.

Elektricka instalace stroje.

Elektricka instalace stroje je navrzena a provedena pro vnéjsi prostfedi s vyskytem prachu a
vody. Je opatien tepelnou ochranou proti pfehfati elektromotoru. Stroj je opatfen napajecim
kabelem a pfipojovaci koncovkou.

3. pracovni mista
Montaz a instalace
Pro manipulaci na kratké vzdalenosti staci dvé osoby, pro pfepravu na delSi vzdalenost je
doporuceno vyuzit mechaniza¢ni nebo dopravni prostfedky. Vyrobce doporucuje v zavislosti na
prostoru v dopravnim prostfedku a zajisténi proti pfeklopeni nebo posunu pily pfi brzdéni nebo
zméné sméru zajistit pilu pomoci upevrniovacich prostfedku tak, aby nedoslo k jejimu poSkozeni.
Pfi ruéni manipulaci je tfeba dbat na to, aby nedoslo k pfimacknuti osob o hrany stroje, nebo
k prejeti konCetin kolecky.
Po zastaveni je tfeba stroj fadné ustavit do roviny, na pevnou nepohyblivou podlozku a fadné
zajistit zabrzdénim dvou na sobé nezavislych brzd, popfipadé zajisténim zbyvaijicich kol
zarazkami tak, aby nemohlo dojit pfi praci se stojem k jeho nahodnému pohybu.
Pro bezpec€nou praci se strojem je tfeba ponechat okolo stroje bezpecny volny prostor nejméné
do vzdalenosti 1 metr od stroje. Pfi praci se strojem je tfeba pocitat s moznosti odlétani
drobnych ulomkl fezaného materialu, proto je doporuc¢eno umistit stroj v takovém sméru, kde
nehrozi zasazeni osob nebo poskozeni okolnich pfedmétu.
Po ustaveni na pracovni misto je tfeba pfipojit stroj ke zdroji elektrické energie pomoci kabelu
s koncovkou, je doporuceno pfivodni kabel v mistech pohybu osob a manipulace s materialem
zakryt, aby nemohlo dojit k zakopnuti osob nebo padu pfedmétl na pfivodni kabel a jeho
poskozeni. Je zakazano provozovat stroj s poSkozenym privodnim kabelem nebo koncovkou.
Pfilozny vozik blokové pily je zajiStén pfi pfepraveé aretaci, tu je nutno pred fezanim odijistit.



K bezpe&nému provadéni fezani je nutno zajistit dostateCné osvétleni tak, aby obsluha radné
vidéla na vSechny Casti stroje, fezany material a okolni prostor.

Pfed spusténim pily je tfeba zkontrolovat Cistotu sitka a naplnit nadrzku Cistou vodou. Vyrobce
doporucCuje pfed praci spustit stroj a zkontrolovat vSechny jeho funkce.

Pro spravny chod je tfeba motor chranit proti prfehrati, po spusténi je doporueno nechat jej
bézet, aby se pfi praci dokazal uchladit. Neni dovoleno vice jak 10 startli za hodinu. Obsluha je
povinna udrzovat motor v Cistoté, pfedevSim zebra chlazeni a chladici ventilator. Zanesena
Zebra chlazeni snizuji u€innost chlazeni a zvySuji opotfebeni elektromotoru. MizZe dochazet

k vypinani motoru vlivem prehfati.

Upozornéni — zemnici vodi¢ (Zlutozeleny) musi byt pfed uvedenim pily do provozu spravné
pfipojen.

V pripadé, Ze se po spusténi elektromotor otacCi nespravnym smérem, je nutno stroj odpojit ze
sité a opravnéna osoba provede zaménu fazi.

Pokud doslo k roztoCeni fezaciho kotou€e opacnym smérem, je nutno zkontrolovat, zda
nedoslo k uvolnéni zajistovaci matice fezaciho kotouCe, popfipadé dotahnout matici a zajistit
fadné fezaci kotou€. Provozovat stroj s uvolnénym kotouem je zakazano!

Rezani
Blokova pila BS 750 umoznuje provadét pouze kolmé fezy ( pod uhlem 90° ).
Postup pfi fezani:
- pred spusténim pily je nutno zkontrolovat stav vody ( napln cca 60 litrd ), pfipojeni na sit,

stav pfivodni SAUry a pfipojeni, zakryti pfivodniho kabelu ( proti poSkozeni ), stav a
upevnéni fezaciho kotouce a stav a upevnéni krytl

- po zapnuti stroje hlavnim vypinatem dojde ke spusténi elektromotoru a roztoCeni
fezaciho kotouCe spolu se spusténim elektrického Cerpadla vody, proud chladici vody
zacne proudit na fezaci ¢ast fezaciho nastroje

- polozte fezany material na pfilozny vozik a posunujte plynule smérem k fezacimu
kotou€i, nejprve vyzkouSejte na vzorku, jak bude probihat fezani, podle vysledku
nastavte vySku kotoue pomoci aretani paky

- po nastaveni vySky fezu zaloZte fezany material na vozik a plynule posunujte smérem
k fezacimu kotoudi; je tfeba zvolit spravnou rychlost posunu, aby byl provadény fez
rovny a plynuly

- v pribéhu fezani musi byt pilovy list ostfikovan vodou, proto je nutno kontrolovat Cistotu
vody i sita, aby nedochazelo k ucpani sita a tim k pferu$eni proudu vody, hrozi tak
poskozeni fezaciho kotouCe i zadfeni elektrického Cerpadla

Diamantovy fezaci kotou¢

Diamantoveé fezaci kotou€e jsou pomérné citlivé nastroje pro fezani tvrdych materialt a pro
spravnou cinnost potfebuji odpovidajici robustni stroj, jehoz konstrukce zabranuje
nebezpecnym vibracim. Diamantovym kotou€em je nutno fezat vyhradné materialy, k jejichz
fezani je urCen. PoSkozeni fezaciho kotouce je vzdy zplsobeno nespravnym pouzivanim.

4. pokyny pro bezpeénost



Montaz fezného kotouce

Pfed zahajenim vymény fezného kotoucCe je obsluha povinna odpojit stroj od elektrické
instalace vytazenim koncovky pfivodniho kabelu. Dale je tfeba oCistit jednotlivé Casti stroje od
zbytku fezaného materialu. Pokud provadite vymeénu kotouce po fezani, je nutné pocitat s tim,
ze kotou€ muze byt horky!

Povolime Srouby na krytu fezaciho kotouCe, zablokujeme osu motoru zasunutim imbusového
klice ( je soucasti dodavky ), pomoci vidlicového klice povolime matici, ktera drzi fezaci kotouc.
Sejmeme vnéjsi pfitlacny disk z hfidele a opatrné vysuneme fezaci kotou¢ z hfidele. Pfed
nasazenim noveého fezaciho kotouCe zkontrolujeme podle navodu, zda novy fezaci kotou¢
odpovida vyrobcem ur€enym technickych parametrim, nejméné 60 mm s redukci na 40 mm
otvoru na hrideli, otacky a fezany material. Pfed nasazenim fezaciho kotouCe na hfidel je tfeba
ocistit hfidel a pfitlacné kotoucCe stroje, pfi nasazovani je tfeba kotou¢ nasadit podle sméru
otaCeni stroje ( smér otaceni je oznacen na krytu stroje Sipkou ), pevné pfitlacit ke hrideli,
nasadit oCistény pfitlaCny kotou€, matici pfesné na zavit a opatrné dotahovat tak, aby byl fezaci
kotoucC stejnomérné pritlacen a fadné zajistén proti uvolnéni. Vyrobce doporucuje pred
nasazenim ochranného krytu proto it fezaci kotou¢ rukou a pfesvédcit se, zda se fezaci kotou¢
otaci a ,nehaze”. Pokud je vSe v pofadku, nasadime ochranny kryt a fadné jej dotahneme
matice.

Je zakazano provozovat stroj bez fadné upevnénych krytd!

Postup pfi vycentrovani kotouce:
Centrovani fezného kotouce je nutno provest vzdy, kdyz pfi fezani neni fez kolmy, ale ,uhyba“
na stranu. (pila je z vyroby sefizena)

1. Odpoijte stroj od zdroje el. energie — vytahnéte koncovku pfivodniho kabelu ze zasuvky na
stroji.
Kotouc€ se sefizuje pomoci hastaveni celého ramene a sefizeni stolu.

Jako prvni se sefidi vySka kotou¢e.Kotou€ musi zajet do drazky na posuvném stole pomoci
naklopeni ramena (1)

4. Nasleduje nastaveni kolmosti kotou€e vuci stolu pomoci uhelniku (neni souc¢asti dodavky) .
Sefizeni se provadi pomoci sefizovacich Sroubl ,které posouvaji loziskové domky (3) a tim
naklapi celé rameno. Srouby ramene (2) a Srouby lozZiskovych domku se béhem sefizovani
povoli.



Obrazek 1: Sefizeni kotouce

5. Rovnobézny chod stolu s kotou€em se nastavi uvolnénim Sroubu (4)
a naslednou kontrolou pfi posouvani stolu vici kotougi.

6. Nakonec nastavite kotou¢ pomoci celého ramene ,pfi povolenych Sroubech (2) tak, aby
chdil rovnobézné s drazkou ve stole.

7. Po nastaveni spravné polohy utahnéte upevnovaci Srouby.

5. adrzba, sefizeni, likvidace stroje
Udrzba a terminy provadéni

Kontrola stavu pily denné, prubézné

Vymeéna fezaciho nastroje pfi opotrebeni, pfi poSkozeni zubu
Odstranéni prachu, vycisténi denné, prubézné

Vymeéna chladici vody pribézné

Kontrola elektroinstalace denné, prubézné

Kontrola to€ivych Casti denng, prubézné

Kontrola celistvosti stroje denné, prubézné

Kontrola dotazeni spojl denné, prubézné

Pro spravny chod stroje je nutno provadét pravidelnou udrzbu, a to nejlépe vzdy po skonceni
denni prace.
Postup:
- MOTOR - CHOD, UDRZBA:
- Stroj je vybaven tepelnou ochranou, ktera chrani motor proti pfehfati. V pfipadé ¢astého
zapinani na kratkou dobu, nebo vystavovani stroje vysokym teplotam, bude dochazet

7



k jejimu odpojeni. Chrarite motor pfed extrémnimi teplotami, prodlouzite tak jeho
Zivotnost.

V pripadé spusténi stroje i po skonéeni prace jej nechte bézZet alesporn cca 3 minuty, aby
doslo k ochlazeni elektromotoru a fezaciho nastroje

CERPADLO - CHOD, UDRZBA:

Pfed zapocetim prace zkontrolujte, zda se vrtulka Cerpadla volné otaci.

Dostate¢né Casto vyménujte chladici kapalinu, Cistéte vystupni hfidelku s vrtulkou a saci
koSik od usazenych necistot.

Dbejte na to, aby Cerpadlo pfi provozu bylo zcela ponofené ve vodé, ktera jej zaroven
chladi.

Po ukoncCeni prace a nebo pokud to vyzaduje situace, béhem prace, vyjméte Cerpadlo a
ponofte jej do nadoby s Cistou vodou, nechte bézet, aby se odstranily v ném usazené
necistoty, vycistéte Cerpadlo a jeho Casti tak, aby nedoslo k zablokovani vystupni hfidele
po zatvrdnuti usazenymi neéistotami — DUSLEDKEM JE SPALENi CERPADLA!!! —

NELZE REKLAMOVAT!!
- odpoijit stroj od sité, vypustit pouzivanou vodu, vycistit sito a zasobnik na vodu
- zkontrolovat stav fezaciho kotouce
- ocistit jednotlivé ¢asti stroje od prachu a necistot

Pravidelnou a peclivou udrzbou prodlouZzite spravnou €innost jednotlivych ¢asti stroje.

Opravy

Pfipadné opravy blokové pily BS 750 je doporuceno odeslat pfimo vyrobci, popfipadé vyrobcem

uréena osoba/firma.

Oprava je doporucena tehdy, pokud pfi provozu stroje zaregistrujete neobvyklé chovani stroje (
nepravidelny zvuk, nerovhomérné otacky, kmitani apod. ). P¥i zjiSténi nepravidelného chodu

stroj odstavte, odpojte od elektrické instalace, vypustte vodni napli a nechte zkontrolovat
servisnim technikem vyrobce.
Poskozené kabely je nutno ihned vyménit —hrozi nebezpedi urazu elektrickym proudem!

Mazani
Mazaci mista stroje jsou oznacena a opatfena maznicemi.

Poruchy a jejich odstranovani

problém mozna pric¢ina mozné reseni
nizky vykon motoru nizké napéti v siti zkontrolovat elektroinstalaci
vyménit pfivodni kabel
chybné zapojeni zkontrolovat pfipojeni
fez neni rovny vule kole¢ek voziku sefidit koleCka

vymenit koleCka

nevhodny typ kotouce zkontrolovat vhodnost kotouce
poskozeny kotouc zkontrolovat zuby na kotouci

zkontrolovat rovinu kotouce




nerovny kotouc vycentrovat kotouc

pfilozky nejsou kolmo sefidit polohu pfilozek
ke kotoudi
kotou€ Spatné feze zanesena fezna plocha ocCistit kotouc

zkontrolovat stav zubu
provést nékolik fezu do
materialu
s dobrymi brusnymi vlastnostmi
(piskovec, kamen, beton)
opotfebované zuby vymeénit kotouc
Cerpadlo nefunguje vrtulka je zablokovana sejméte filtraCni zatku
a odstrante necistoty, které
blokuji vrtulku

Cerpadlo je spalené vymenit Cerpadlo
Cerpadlo je chybné
zapojené opravit zapojeni Cerpadla
vypinac nedrzi v poloze spalena civka spinacCe vymeénit civku
ZAPNUTO chybné zapojené relé civky opravit zapojeni

6. zaruka

Na blokové pily spoleénost Dr. Schulze s. r. o. poskytuje zaruku v délce 12 mésica od
data dodani. Jakékoli opravy nebo zasahy do stroje provedené neautorizovanymi
osobami budou mit za nasledek ztratu zaruky v plném rozsahu.

Zaruka se nevztahuje na €asti stroje, které podléhaji opotiebeni béhem uzivani, zejména
tocivé casti (loziska), cerpadlo (jeho zivotnost je pfimo zavisla na zpusobu uzivani — viz.
vyse), pojezdova kola.

Skladovani
Pfi skladovani je tfeba zafizeni umistit v suchém vnitfnim prostfedi, pfed skladovanim je tfeba
jej radné oSetfit podle ¢asti 5 tohoto navodu a nakonzervovat proti korozi.

Preprava

Zafizeni se pfepravuje od vyrobce v pfepravnim obalu. Pfi manipulaci a pfepraveé je tfeba dbat
na zajisténi stroje proti pohybu a proti poSkozeni. Pro pfepravu je tfeba zajistit fezny stll proti
pohybu.

Likvidace stroje
V pfipadé likvidace zafizeni je nutno postupovat v souladu s platnymi pravnimi pfedpisy statu,
ve kterém je zafizeni provozovano.

7. zakazané manipulace
obsluze je zakazano:

- provozovat zafizeni, které svym provedenim neodpovida podminkam, uvedeném
v navodu k pouZzivani stroje

- zasahovat do elektrickych nebo do mechanickych €asti stroje, je-li stroj v chodu

- pfipojovat stroj na elektroinstalaci, ktera nema uzemnéni

- fezat diamantovymi kotouci jiné nez jejich vyrobcem urCené materialy

- provozovat zafizeni za desté na otevieném prostranstvi



provozovat zafizeni s poSkozenym elektrickym kabelem

provozovat pilu s poSkozenym pilovym listem

namahat pohyblivé elektrické pfivody tahem

vést elektricky kabel pfes ostré hrany

pretézovat zafizeni, pfedevsim rychlym pohybem voziku

zvySovat vykon stroje bez pfedchozi dohody s vyrobcem

pouzivat zafizeni pro dopravu osob

provozovat zafizeni bez fadné a stalé udrzby

provadét udrzbu a CisSténi za chodu zafizeni

otevirat za chodu zafizeni kontrolni a servisni otvory

provozovat zafizeni jinou nez opravnénou osobou

provozovat zafizeni bez provedeni pravidelné kontroly funkce havarijnich vypinacu
spoustét zafizeni nebo jeho ¢asti po nouzovém vypnuti, pokud nebyla ur€ena pficCina
nouzoveho nebo nahodného zastaveni, bez provedeni kontroly bezpecnostnich Casti
zarizeni, které byly v €innosti pfi zastaveni, provedeni kontroly prostfedi a pokud nedoslo
k odstranéni zavady,

sefizovat mechanické nebo elektrické zafizeni jinou nez uréenou opravnénou osobou,
zvlast pfi sefizovani bezpecnostnich prvk

provadét opravy a odstranovat ochranné kryty bez zastaveni zafizeni bez zabezpeceni
odpovédnou osobou proti spusténi

spoustét zafizeni bez opétovného umisténi ochrannych kryti a bez pfikazu uréené
odpovédné osoby

mazani zafizeni za chodu vyjma pfipadu, kdy jsou mazaci mista v provedeni, které
umoznuje mazani bez nebezpeci

mazat jednotlivé Casti zafizeni za chodu pfi sejmutych ochrannych krytech

provadét zmény v konstrukci, umisténi nebo provoznich pfedpisech bez védomi vyrobce

Obsluha je povinna:

dodrzovat pracovni pokyny tykajici se nakladani fezaného materialu na zafizeni,
stanovujici jeho dovolenou hmotnost, jeho umisténi a omezujici rozméry

pred spusténim stroje zkontrolovat provedeni elektrické instalace

pfed zasahem do instalace stroje ( v rozsahu navodu k pouZiti) zastavit motor a odpojit
zarizeni od elektricke sité

provadét pravidelnou kontrolu, sefizovani a udrzbu zafizeni

udrzovat pracovni mista a prichody cisté a prichodné

provadét kontrolu, sefizovani, udrzbu a Cisténi pohybuijicich se ¢asti a Cisticl podle
doporuceni vyrobce/dodavatele zafizeni

seznamit se s vypinaci pro zastaveni zafizeni, v€etné nouzovych, vypinace musi byt
snadno dostupné, vSechny prostory, umoznujici k nim pFistup, musi byt udrzovany Cisté
a bez prekazek

provadét pravidelnou kontrolu funkce vypinacu

provadét mazani zafizeni v souladu s provoznimi pokyny/navodem

byt fadné vyskolena se zfetelem na ovladani a udrzbu podle pokynl navodu k obsluze
nosit pfi praci na zafizeni pfedepsané pracovni odévy bez volnych ¢asti a pfedepsané
ochranné pomucky

udrzovat kontrolni otvory a odnimatelné ¢asti krytl funkéni a zajisténé pro bezpeéné
pouzivani

kontrolovat funk&nost bezpe€nostnich prvkl na zafizeni ( signalizace, koncové spinace )
kontrolovat Cistotu sita

pravidelné sito Cistit

10



po skonc&eni prace provést udrzbu podle ¢asti 5 navodu

udrzovat funkéni pfedepsané znaceni zafizeni, pfedevSim znaceni, odpovidajici
pozadavkum evropskych direktiv v oblasti bezpecnosti provozu

provadét fadnou kontrolu procesu pInéni zafizeni a kontrolu ochrany proti pfeplnéni

11



nakresy a schémata

8.

12



Wd.gpg}.yt'

:-[_. 2AM

LTBF 750 0 100 V02

. M == D I

I

Cislo dilu
LTBP 750 0 010 V04
LTBP 750 0011 V04
LTBP 750 O 055 V04
LTBP 750 O 060 V04

LTBP 750 0 080 V04_01

LTBP 750 0 081 V04
LTBP 750 0 095 V04

LTBP 750 0 160 V04_01
LTBP 750 0 170 VO4_01

LTBP 750 0 110 VO3
LTBP 750 0 130 V02
LTBP 750 0 180 V02
LTBP 750 0 190 V02
LTBP 750 0 200 V02
202 - FBP-W 28_22
102 - UCFL 205 FGJ
204 - ER-33104
206 - 90L

Rozpad/MNOL.

13

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
1

Description
RAM
STRISKA
VODICI TYC
KONZOLA
VANA
LEM
DRZAK CERPADLA
KLIC
KLIC
POJEZDOVY PLECH
ARETACE STOLU
DORAZ
DORAZ 2
DORAZ 3
NARAZKA
LOZISKO
KOLO PEVNE
MALTOVNIK



19
20

21

22
23
24
25
26
27
28

29

30

31

32
33
34
35

36

37
38
39
40
41

101 - P1
205 - ER-33119
Hexagon Nut ISO 4032 - M8 -
W-N

Washer DIN 125 - A 5.3
Washer DIN 125- A 13
Washer DIN 125 - A 8.4
Washer DIN 125 - A 10.5
DIN 912 - M8 x 20
DIN 912 M10 x 35 --- 35N
DIN912M5x 16 —— 16N
Sroub se 3estihrannou hlavou
ISO 4018 - M12 x 45
Sroub se 3estihrannou hlavou
ISO 4018 - M10 x 25
Sroub se 3estihrannou hlavou
ISO 4018 - M8 x 16
DIN 127 - A10
DIN 127 - A8
Spring washer DIN 128 - A12
DIN 127 - A10
Hexagon Nut ISO 4034 - M12
-N
Washer DIN 9021 - 10.5
ISO 4017 - M10 x 16-N
Trhaci nyt 4x11,4 DIN 7337
4x9,4 DIN 7337
LTBP 750 0 012 V04_01

— R NN DN

—_—

AONDN—

CERPADLO
KOLO OTOCNE

MATICE

PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA
SROUB
SROUB
SROUB

SROUB

PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA

MATICE

PODLOZKA
SROUB
NYT
NYT
PRUZINA



s

=]

LT8R 750 0 200 Vo4
I ==
I

15



POL.

1

2
3
4
)
6
7
8
9

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23

Cislo dilu
LTBP 750 0 020 V04 01
LTBP 750 0 070 V04
LTBP 750 0 210 V04
BS 750 0 001 VOI1
LTBP 750 0 021 VO3
210 - LME 30 AJ UU, 30x47x6
UH 200 0 000 VOI1
JWW-P50 M10
ISO 8678-M10x35-28-N
DIN 212 M10 x 35 --- 35N
DIN912Mé6x 16 — 16N
DIN 212 M10 x 45 -—- 32N
DIN 912 -M8x 20
Washer DIN 125 - A 6.4
Washer DIN 125 - A 10.5
Washer DIN 125 - A 8.4
DIN 128 - A6
DIN 127 - A10
DIN 127 - A8
DIN EN ISO 7040 - M10 - N
Circlip DIN 472 - 47 x 1.75
DIN 625 - 6300 -
6,SI,NC,6_68
4x9,4 DIN 7337

Rozpad/MNOZ.

KNGO NNONON =N — — — — —

o N NN AMADNOG

16

Description
STUL
MADLO
HAK
STITEK
VEDENI STOLU
Linedrni kulickové pouzdro
UHLOMER
PLASTOVA MATICE
SROUB
SROUB
SROUB
SROUB
SROUB
PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
MATICE 6HR SAMOJISTNA
KROUZEK POJISTNY VNITRNI

LOZICKO KULICKOVE
NYT



POL.

Do _0VONONUAWN —

o~ O M

Cislo dilu
LTBP 750 0 044 VOI

LTBP 750 0 051 V04
LTBP 750 0 120 V02
LTBP 750 0 030 V04_01
LTBP 750 0 090 V02
LTBP 750 0 050 V04
LTBP 750 0 040 V04

Vyvodka M25x1,5

117 -R30
209-1.2;12,5
207 - D60_40

203 - MR80S T1SB4 400_690V 50Hz

123 - Euro 1218

120 - SIPKA 35x110
121 - NEBEZPECI POREZANI

119 - SYMBOLY

Rozpad/MNOZ.

17

_— ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )

Description
VYPINAC
PLECH
ROHO?Z
KRYT KOTOUCE
CHLAZENI KOTOUCE
VZPERA PLYNOVA
DRZAK MOTORU
VYVODKA
RUKOJET
PE ventil na hadici 1/2
REDUKCNI KROUZEK
MOTOR PILOVY
HADICE CHLAZENI
SAMOLEPKA - SMER
ROTACE
SAMOLEPKA-KOTOUC
SAMOLEPKA-OCHRANA



17
18
19
20
21

22

23

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

KOTOUC_750
DIN 212 M5 x 45 - 22N
DIN 212 -M8x 20
DIN 212 -M10x 20
DIN 212 MT10 x 16 - 16N

DIN 440-R-17.5

Sroub se 3estinrannou hlavou ISO
4018 - M16 x 45
Spring washer DIN 128 - A16
DIN 128 - A6
DIN 127 - A8
DIN 127 - A10
DIN 127 - A5
Washer DIN 125- A 6.4
Washer DIN 125- A 8.4
Washer DIN 125- A 10.5
Washer DIN 125- A 5.3
Hexagon Nut ISO 4034 - M6 - N
ISO 4034 - M8 - N
ISO 4017 - M8 x 16-N
ISO 8678-M8x25-19.5-N
LTBP 750 0 122 V04
DR_SCHUZE 100_350

18

— 00 NN =

N

—_—

— = N ADNHMAOOONMNOAEADN-—

IDRAVI

SROUB

SROUB

SROUB

SROUB
PODLOZKA PRO DREV.

KONS.

PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA PRUZNA
PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA
PODLOZKA
MATICE
MATICE
SROUB
SROUB
ZASTERKA
RD.SCHULZE 350x100



BS 750 - 3x 400 V

éma zapojeni

7

8. nakresy a schémata

Sch

Tripus

3NPE~50HZ 400V/TN-S 0

|
|
|
|

;]

Lz

L3

Il =
[

b
)
q/-

1 aq T 113

Blue

ME
[230v]

HREIR

Iz

Blue
=~ Brown

Pump

PEC

Motor
Crey 1 Ul
= i/ M
Black w1 <<_/ 3~
PE
Creen-yellow PE
Pump
L
M
N 1~
PE

The electrical diagram complies with the standard CSN en 60204-1, ed.2, CSN EN ISO 13849-1,
CSN EN I1SO 13849-2, CSN EN ISO 13850, CSN EN 61082-1 ed.3, CSN EN 61355-1 ed.2

Authorized: \
R »

AP0 Enmie Po nan/

Department Technical officer Author Re-examined
Ing. Roman Apolenar
Document type Document status Change
c I . ’ F\ I c rh " Name, additional name Document number Rev 22_7 2018
TS | Besn Date of publication | Language | List
22.7.2018 EN 11

19




Pouzité piktogramy na stroji

Precist navod k pouzivani

Pozor, riziko pofezani

Pfikaz k noSeni ochrany sluchu

Pfikaz k noSeni ochrany zraku

QOepo

Pfikaz k noSeni ochrany rukou

20



9. ES prohlaseni o shodé

Vyrobce: Dr. Schulze s.r.o.
sidlo: Hulinska 1814/1B
767 01 Kroméfiz
Ceska republika
Kontakt: k.sucharski@dr-schulze.cz

oznadeni: C E

jméno a adresa osoby povéfené kompletaci technické dokumentace

Dr. Schulze s.r.o. Hulinska 1814/1B 767 01 Kroméfiz

oznaceni série a typu: Blokova pila BS 750

Blokova pila BS 750 je urCena k fezani tvrdych stavebnich material(, jako jsou pérobeton,
teraso dlazba, obklady, mramor, Zula, betonové stfesni tasky, dlazba.

Prohlaseni vyrobce: strojni zafizeni - blokova pila BS 750

spliiuje vSechna pfislusna ustanoveni smérnice evropského spolecenstvi
¢. 2006/42/ES

celkova hodnota vibraci nepresahuje 2,5 m/s?

pouzité harmonizované normy:

CSN EN ISO 12100 bezpec€nost strojnich zafizeni - zakladni terminologie,
. technické zasady a specifikace
CSN EN 60204-1 elektricka bezpecnost strojnich zafizeni

CSN EN 12418 + A1

misto Kromériz datum 10.02.2021

osoba opravnéna Dr. Alexey Levin - jednatel

21


mailto:k.sucharski@dr-schulze.cz

